

ERRATA A PORTARIA Nº 30.258/2023

No texto da Portaria 30.258/2023 a qual declarou vacância a Sra. **PAOLA NEVES LINHARES**, cargo de provimento efetivo de ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO, lotada na Secretaria de Educação, onde se lê: “PAOLA NEVES LINHARES”, leia-se: “ELOA FATIMA PASSOS DOS SANTOS”.

Balneário Camboriú, 13 de setembro de 2023.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito